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To expedite your Customer Support request, please 
have your serial number and the details of where/when 

you purchased your Micro Edge Styler available. 

Your Micro Edge Styler serial number can be found 
on the sticker located on the bottom of the box, we 

recommend writing your serial number on this owner’s 
manual and retaining the manual for future reference.

Visit our self-service support portal online

HAVE QUESTIONS?  PLEASE REACH OUT
Our team loves chatting with customers.

PREFER A SELF-SERVICE OPTION?

support.myrevair.com

Distributed by
RevAir, LLC

Macedonia, Ohio 44056 | United States | myrevair.com 
support@myrevair.com or (440) 462-6100

Email us @
support@myrevair.com

Chat with us @
myrevair.com

Talk with us @
+1 440 462 6100

Thank you for your RevAir purchase. 
You are one step closer to becoming a full #RevHead!

Tourmaline Ceramic Coated
5/16 inch // 8mm Heating Plates

REVAIR MICRO EDGE STYLER
MODEL NO: RA90042

RATING: 120-240V ~ 50/60Hz 25W

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.
Consulte este manual en español en support.myrevair.com.
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Our team loves chatting with customers.

Talk with us @
+1 440 462 6100

Tourmaline Ceramic Coated
5/16 inch // 8mm Heating Plates

0.3” Tourmaline Ceramic Coated Heating Plates

• Ceramic provides even heat distribution, reducing the risk of hot 
spots.
• Tourmaline infused coating emits negative ions when heated, 
which neutralize positive ions found in dry or damaged hair 
resulting in smoother, shinier, frizz-free results.
• Ultra-smooth surface glides easily through hair without pulling, 
great for delicate edges, baby hairs, and curls.
• 0.3” Narrow Heating Plates get close to the root for precision 
styling including taming fly-aways and refining baby hairs and 
edges.

ON/OFF Button

• Press the button to power the iron ON/OFF.
• The styler is equipped with an AUTO SHUT-OFF function.  After 
approximately one hour, the unit will automatically shut itself off.

LED Digital Display

• Displays the current temperature of the heating plates in °F.

Temperature Control Dial

• Turn the dial to select your temperature setting.
• Although the dial will continue to turn, the MINIMUM setting is 
270°F/ 132°C and the MAX setting is 430°F/ 221°C.

Hinge Lock/Unlock

• Locks heating plates together. 
• Plates should be unlocked when plugged in and in use.
• Locking button is for storage only. 

Main Body

ON/OFF
Button

Temperature
Control Dial

Digital Display

Hinge
Lock/Unlock

Micro Edge Styler by RevAir
Features & Functions

REVAIR MICRO EDGE STYLER
MODEL NO: RA90042

RATING: 120-240V ~ 50/60Hz 25W

DO NOT let the heated
plates touch your skin as

you may get burnt.

CAUTION
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING.
KEEP AWAY FROM WATER. 
When using electrical appliances, especially when children are present, 
basic safety precautions should always be followed, including the following:

DANGER
As with most electronic appliances, the electronic parts may be 
electrified even when they are switched off.  To reduce the risk of death 
by electric shock:

01. Use the iron only for its intended use as described in this guide.

02. The iron should never be left unattended when plugged in.  
Turn off the switch and unplug the electrical cord when it is not 
in use.

WARNING
To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons:

01. ALWAYS unplug immediately after use.

02. ALWAYS turn off the iron when not in use.

03. DO NOT use while bathing or in a shower. 

04. DO NOT place or store the appliance where it can fall or be 
pulled into a tub or sink. 

05. DO NOT place in or drop into water or other liquid.

06. If the iron falls into water, “unplug it” immediately.  DO NOT 
reach into the water.

07. When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use 
since the proximity of water presents a hazard even when the 
appliance is switched off.

08. WARNING: DO NOT use this appliance near bathtubs, 
showers, basins, or other vessels containing water.

BURN HAZARD

DO NOT use this device in a bathtub, shower, or water-filled 
reservoir.

KEEP AWAY
FROM CHILDREN

THIS PRODUCT
CAN BURN EYES
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

DO NOT use this device in a bathtub, shower, or water-filled 
reservoir.

03. DO NOT pull, twist, or wrap the cord around the iron.

04. Close supervision is necessary when this appliance is used by, 
on, or near children or individuals with certain disabilities.

05. DO NOT use attachments not recommended by the 
manufacturer.

06. Suitable for use in dry locations ONLY.

07. NEVER use while sleeping.

08. NEVER drop or insert any object into any opening or hole in 
the iron.

09. DO NOT use outdoors or operate where aerosol (spray) 
products are being used or where oxygen is being administered.

10. DO NOT use an extension cord with the iron. 

11. The iron and body casing are hot when it is in use.  DO NOT let 
bare skin or eyes touch the heated surfaces, hold the handle.

12. DO NOT place the heated appliance directly on any surface 
while it is hot or plugged in.

13. DO NOT touch hot surfaces of the iron.

14. This iron has no user-serviceable parts.  Servicing should only 
be performed by a RevAir authorized service representative.

15. DO NOT operate this iron with a voltage converter.  Only plug 
this device into a 120V/60hz 15amp outlet.

16. For additional protection, the installation of a residual current 
device (RCD) having a rated residual operating current not 
exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying 
the bathroom. Ask your installer for advice.

17. Keep the cord away from heated surfaces.  DO NOT wrap the 
power cord around the appliance.

18. NEVER allow the power supply cord to be pulled or twisted. 
Damage will occur at the high flex point of entry into the unit, 
causing it to rupture and short. Inspect the cord frequently for 
damage. Stop use immediately if damage is visible or if unit 
stops or operates intermittently.

19. If the supply cord is damaged, it must be replaced by a RevAir 
authorized service agent, or the manufacturer in order to avoid 
a hazard.

20. NEVER operate this appliance if it has a damaged cord, plug, if 
it is not working properly, or if it has been dropped, damaged, 
or fallen into water.  Contact RevAir Customer Support at 
support@myrevair.com or (440) 462-6100 for examination 
and repair during the warranty period.

21. While not in use, ensure the iron has completely cooled before 
being placed into any storage.

THIS PRODUCT
CAN BURN EYES
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OPERATING INSTRUCTIONS

This appliance has a polarized plug (the blade on one side is 
wider than the other). As a safety feature, this plug will fit in 
a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully 
in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact 
a qualified electrician. DO NOT attempt to defeat this safety 
feature.

This appliance is intended for household use.
Use on Alternating Current (60/50Hz) only.

WARNING

SAVE THESE INSTRUCTIONS
Inspect your device before each use.  If you notice any damage such as 
cracks or separation of the housings, stop using immediately, and contact 
Customer Support.  Any damage repair or servicing must be performed 
by a RevAir authorized service representative.  

DO NOT disassemble this appliance as incorrect reassembly may result in 
an electric shock or fire and will void the Revair Warranty. Contact RevAir 
Customer Support at support@myrevair.com or (440) 462-6100 
when service or repair is required.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

In a double-insulated appliance, two systems of insulation are provided 
instead of grounding. No grounding means is provided on a double-
insulated appliance, nor should a means for grounding be added to the 
appliance. 

Servicing a double-insulated appliance requires extreme 
care and knowledge of the system, and should be done 
only by qualified service personnel. Replacement parts 
for a double-insulated appliance must be identical to 
the parts they replace. A double-insulated appliance 
is marked with the words “DOUBLE INSULATION” or 
“DOUBLE INSULATED.”   

The symbol (square within a square) may also be marked 
on the appliance.

INSULATED APPLIANCES
SERVICING OF DOUBLE-

22. This appliance IS NOT intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, 
or lack of experience and knowledge unless they have been 
given supervision or instructions concerning the usage of the 
appliance by a person responsible for their safety.  Children 
should be supervised to ensure they do not play with the 
appliance.

23. This appliance is intended for HOUSEHOLD USE ONLY.
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OPERATING INSTRUCTIONS

START-UP
•	 Begin by pulling back on the hinge lock to open the styler.

•	 Plug the styler into an electrical outlet and press the round ON/OFF 
button once. The LED Digital Display should illuminate and begin 
flashing.

•	 To set the temperature, rotate the Temperature Control Dial; 
clockwise to increase the temperature, and counter-clockwise to 
decrease the temperature. Although the dial will continue to turn, 
the MINIMUM setting for the styler is 270°F and the MAX setting 
is 430°F.   

•	 After selecting your desired temperature, the display will continue 
flashing. Once the styler has heated to your desired temperature, 
flashing will end and the temperature setting will display. NOTE: 
When using for the first time, begin with the LOWEST 270°F setting.  

•	 Please read all instructions carefully before using. 

TEMPERATURE SETTINGS HAIR TYPE

270 °F – 290 °F (132 °C – 143 °C) Fragile, Very Fine Hair

290 °F – 310 °F (143 °C – 154 °C) Thin, Easy-to-sSraighten Hair

310 °F – 350 °F (154 °C – 177 °C) Straight Hair

350 °F – 390 °F (177 °C – 199 °C) Wavy or Curly Hair

390 °F – 430 °F (199 °C – 221 °C) Coarse, Very Thick Hair

TEMPERATURE GUIDE
•	 For optimal results, select the right heat setting for your hair type.  

See guide below to determine your heat setting.  We suggest 
starting at a lower setting and building your way up as needed.

If your hair is color-treated, reduce the heat settings for optimal results.

HOW TO USE YOUR MICRO EDGE STYLER
•	 Start with clean, dry, and detangled hair.  

•	 To avoid kinks or creases, style your hair using thin, horizontal 
sections so the iron can be easily positioned close to the roots.

•	 With the hair between the two plates, close the iron by gently 
squeezing the plates together.

•	 Gently pull the styler down the section in the direction of hair growth 
at a speed slower than when brushing hair. 

•	 Continue working with thin sections repeating the above steps until 
style is completed.

•	 Let hair cool before combing.

Inspect your device before each use.  If you notice any damage such as 
cracks or separation of the housings, stop using immediately, and contact 
Customer Support.  Any damage repair or servicing must be performed 
by a RevAir authorized service representative.  

DO NOT disassemble this appliance as incorrect reassembly may result in 
an electric shock or fire and will void the Revair Warranty. Contact RevAir 
Customer Support at support@myrevair.com or (440) 462-6100 
when service or repair is required.

In a double-insulated appliance, two systems of insulation are provided 
instead of grounding. No grounding means is provided on a double-
insulated appliance, nor should a means for grounding be added to the 
appliance. 

Servicing a double-insulated appliance requires extreme 
care and knowledge of the system, and should be done 
only by qualified service personnel. Replacement parts 
for a double-insulated appliance must be identical to 
the parts they replace. A double-insulated appliance 
is marked with the words “DOUBLE INSULATION” or 
“DOUBLE INSULATED.”   

The symbol (square within a square) may also be marked 
on the appliance.

INSULATED APPLIANCES
SERVICING OF DOUBLE-

22. This appliance IS NOT intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, 
or lack of experience and knowledge unless they have been 
given supervision or instructions concerning the usage of the 
appliance by a person responsible for their safety.  Children 
should be supervised to ensure they do not play with the 
appliance.

23. This appliance is intended for HOUSEHOLD USE ONLY.



8  //  myrevair.com

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

YOUR MICRO EDGE STYLER IS VIRTUALLY 
MAINTENANCE FREE

•	 Your iron is virtually maintenance free.  It contains no  user 
serviceable parts, and no lubrication is needed.

•	 Keep heated surfaces clean and free of dust, dirt, hairspray & other 
styling products.

•	 If cleaning becomes necessary, disconnect the iron from the power 
source and let it cool completely. Wipe the exterior with a damp 
cloth.

•	 If any malfunction occurs, unplug the iron, allow it to cool, and 
contact RevAir Customer Support for repair.

•	 Never wrap the cord around the iron as this will cause the cord to 
wear prematurely and break.  If the cord becomes twisted, untwist 
it prior to use.

•	 Handle the cord carefully for longer life and do not put any stress 
on the cord where it enters the iron body.  Avoid jerking, twisting, or 
straining especially at the plug connections as this could cause the 
cord to fray and possibly break.

•	 DO NOT attempt to repair the iron yourself.

STORAGE
•	 When not in use, your styling iron should be unplugged and stored 

in a safe, dry location, out of reach of children.

•	 Do Not wrap the cord around the styling iron.

•	 Fold the cord neatly and use the attached cord‑wrap to secure. Avoid 
kinks or sharp bends and always allow the cord to cool completely 
before wrapping.

•	 Allow the cord to hang or lie loose and straight at the point of entry 
into the styling iron.

DISPOSAL
•	 Please remember to abide by the local environmental regulations: 

dispose of unwanted electrical equipment with the appropriate 
waste disposal center.  

•	 The packaging material is recyclable.  Dispose of the packaging 
materials in an environmentally friendly manner.

WARRANTY TERMS & CONDITIONS
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WARRANTY TERMS & CONDITIONS

•	 RevAir will repair or replace (at our option) RevAir products from 
twelve (12) months from the date of purchase if they are defective in 
workmanship or materials.

•	 This limited warranty does not cover: (1) damage due to misuse 
or abuse, such as incorrect voltage supply, dropping, or failure to 
follow the enclosed instructions or (2) tampering, such as repair or 
attempt to repair.

•	 To obtain service under this warranty, please visit support.myrevair.
com to submit a warranty claim, or call us at (440) 462-6100 to 
receive detailed instructions.  You will be required to provide proof 
of purchase.

•	 THIS LIMITED WARRANTY IS ONLY VALID IF THE PRODUCT IS 
PURCHASED FROM AN AUTHORIZED SELLER OF REVAIR GOODS.

•	 Any implied warranties, obligations, or liabilities, including but not 
limited to the implied warranty of merchantability and fitness for 
a particular purpose, shall be limited in duration to the 12 month 
duration of this written limited warranty.  Some states do not allow 
a limitation on how long an implied warranty lasts, so the above 
limitation may not apply to you.

•	 IN NO EVENT SHALL REVAIR BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, 
INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF 
THIS OR ANY OTHER WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED.

To validate your RevAir warranty, visit support.
myrevair.com, choose “Register Your RevAir 
Product”, and complete the online form.  You may 
also call (440) 462-6100 to validate your warranty.

Your warranty must be activated within 30-days of 
receiving your RevAir Product, or it may not be valid.

You will need your product Serial Number which can 

Register Your Styler for Warranty

scan to launch

registration

RevAir Serial Number:

RevAir Education:  support.myrevair.com
Contact Support:  support@myrevair.com

S/N: 

be located on the sticker on bottom of your styler box near the UPC code. 
Before discarding your product box, we recommending noting your 
serial number below for future reference:
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DECLARATION OF CONFORMITY

FCC COMPLIANCE STATEMENT

Model Name:
RevAir Micro Edge Styler

Model Description:
0.3” hair straightening and styling iron

Model Number:
RA90042

Responsible Party in USA:
RevAir, LLC
1333 Highland Road, Suite E
Macedonia, OH 44056
(440) 462-6100

Test Report Number:
SHEM250600421101

Date of Issue:
July 02, 2025

This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, uses 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. 

If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more 
of the following measures:

•	 Reorient or relocate the receiving antenna.

•	 Increase the separation between the equipment and receiver.

•	 Connect the equipment into an outlet on a circuit different 
from 
that to which the receiver is connected.

•	 Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for 
help

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject 
to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.

No change or modification to this equipment shall be made without the 
express written approval of the “responsible party” as defined in the 
FCC’s rules.

SUPPLIER’S DECLARATION OF CONFORMITY 
47 CFR § 2.1077 COMPLIANCE INFORMATION

DES QUESTIONS? N’HÉSITEZ PAS À NOUS 
CONTACTER
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Pour accélérer le traitement de votre demande au service à la clientèle, 
veuillez avoir en main le numéro de série de votre Micro Edge Styler 

ainsi que les informations sur le lieu et la date d’achat.

Le numéro de série de votre Micro Edge Styler se trouve sur l’autocollant 
situé au bas de la boîte. Nous vous recommandons d’inscrire ce numéro 
dans ce guide de l’utilisateur et de conserver le manuel pour référence 

future.

Visitez notre portail de soutien en libre-service en ligne.

DES QUESTIONS? N’HÉSITEZ PAS À NOUS 
CONTACTER

Notre équipe adore jaser avec nos clients!

VOUS PRÉFÉREZ UNE OPTION EN LIBRE-SERVICE?

support.myrevair.com

Distribué par
RevAir, LLC

Macedonia, Ohio 44056 | États-Unis | myrevair.com 
support@myrevair.com or (440) 462-6100

Écrivez-nous @
support@myrevair.com

Discutez avec
nous en ligne @

myrevair.com

Appelez-nous @
+1 440 462 6100

Merci pour votre achat RevAir. 
Vous êtes à un pas de devenir un vrai #RevHead!

REVAIR MICRO EDGE STYLER
MODEL NO: RA90042

RATING: 120-240V ~ 50/60Hz 25W

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.
Consulte este manual en español en support.myrevair.com.
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Plaques Chauffantes de 0,3 po avec Revêtement Céramique à 
la Tourmaline

• La céramique assure une distribution uniforme de la chaleur, 
réduisant le risque de points chauds.
• Le revêtement infusé de tourmaline émet des ions négatifs 
lorsqu’il est chauffé, ce qui neutralise les ions positifs présents dans 
les cheveux secs ou abîmés, pour des résultats plus lisses, brillants 
et sans frisottis.
• La surface ultra-lisse glisse facilement dans les cheveux sans tirer, 
idéale pour les contours délicats, les petits cheveux et les boucles.
• Les plaques chauffantes étroites de 0,3 po permettent un 
coiffage de précision près des racines, parfait pour dompter les 
mèches rebelles et définir les petits cheveux et les bordures.

Bouton Marche / Arrêt

• Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre l’appareil.
• Le fer est doté d’une fonction d’arrêt automatique. Après environ 
une heure, l’appareil s’éteindra automatiquement.

Écran Numérique à DEL

• Affiche la température actuelle des plaques chauffantes en °F.

Cadran de Réglage de la Température

• Tournez le cadran pour sélectionner votre réglage de 
température.
• Bien que le cadran puisse continuer à tourner, le réglage 
MINIMAL est de 270 °F / 132 °C et le réglage MAXIMAL est de 430 
°F / 221 °C.

Charnière Verrouiller / Déverrouiller

• Verrouille les plaques chauffantes ensemble. 
• Les plaques doivent être déverrouillées lorsqu’elles sont 
branchées et utilisées.
• Le bouton de verrouillage est uniquement destiné au rangement.

Micro Edge Styler par RevAir
Caractéristiques Et Fonctions

Ne laissez pas les plaques chauffantes 
entrer en contact avec votre peau, car 
vous pourriez vous brûler.

ATTENTION

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS 
AVANT UTILISATION. GARDEZ LOIN 
DE L’EAU.
Lors de l’utilisation d’appareils électriques, particulièrement en présence 
d’enfants, des précautions de sécurité de base doivent toujours être 
respectées, notamment les suivantes :

Comme pour la plupart des appareils électroniques, certaines pièces 
peuvent rester sous tension même lorsqu’elles sont éteintes. Pour réduire 
le risque de décharge électrique mortelle :

RISQUE DE BRÛLURE

Plaques chauffantes de 
0,3 po // 8 mm avec revêtement 

céramique à la tourmaline

Corps Principal

Bouton
Marche / Arrêt

Cadran de 
Réglage de la 
Température

Écran Numérique

Charnière
Verrouiller / Déverrouiller
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Plaques Chauffantes de 0,3 po avec Revêtement Céramique à 
la Tourmaline

• La céramique assure une distribution uniforme de la chaleur, 
réduisant le risque de points chauds.
• Le revêtement infusé de tourmaline émet des ions négatifs 
lorsqu’il est chauffé, ce qui neutralise les ions positifs présents dans 
les cheveux secs ou abîmés, pour des résultats plus lisses, brillants 
et sans frisottis.
• La surface ultra-lisse glisse facilement dans les cheveux sans tirer, 
idéale pour les contours délicats, les petits cheveux et les boucles.
• Les plaques chauffantes étroites de 0,3 po permettent un 
coiffage de précision près des racines, parfait pour dompter les 
mèches rebelles et définir les petits cheveux et les bordures.

Bouton Marche / Arrêt

• Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre l’appareil.
• Le fer est doté d’une fonction d’arrêt automatique. Après environ 
une heure, l’appareil s’éteindra automatiquement.

Écran Numérique à DEL

• Affiche la température actuelle des plaques chauffantes en °F.

Cadran de Réglage de la Température

• Tournez le cadran pour sélectionner votre réglage de 
température.
• Bien que le cadran puisse continuer à tourner, le réglage 
MINIMAL est de 270 °F / 132 °C et le réglage MAXIMAL est de 430 
°F / 221 °C.

Charnière Verrouiller / Déverrouiller

• Verrouille les plaques chauffantes ensemble. 
• Les plaques doivent être déverrouillées lorsqu’elles sont 
branchées et utilisées.
• Le bouton de verrouillage est uniquement destiné au rangement.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS 
AVANT UTILISATION. GARDEZ LOIN 
DE L’EAU.
Lors de l’utilisation d’appareils électriques, particulièrement en présence 
d’enfants, des précautions de sécurité de base doivent toujours être 
respectées, notamment les suivantes :

DANGER
Comme pour la plupart des appareils électroniques, certaines pièces 
peuvent rester sous tension même lorsqu’elles sont éteintes. Pour réduire 
le risque de décharge électrique mortelle :

01. Débranchez TOUJOURS l’appareil immédiatement après 
usage.

02. Éteignez TOUJOURS le fer lorsqu’il n’est pas utilisé.

03. N’utilisez PAS l’appareil pendant le bain ou sous la douche.

04. Ne placez PAS et ne rangez PAS l’appareil à un endroit où il 
pourrait tomber ou être tiré dans une baignoire ou un évier.

05. Ne placez PAS l’appareil dans l’eau ni dans un autre liquide, et 
ne le laissez pas y tomber.

06. Si le fer tombe dans l’eau, débranchez-le immédiatement. NE 
PLONGEZ PAS les mains dans l’eau.

07. Lorsque l’appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-
le après usage, car la proximité de l’eau représente un danger, 
même lorsque l’appareil est éteint.

08. AVERTISSEMENT : NE PAS utiliser cet appareil près des 
baignoires, des douches, des lavabos ou de tout autre 
récipient contenant de l’eau. 

RISQUE DE BRÛLURE

TENIR HORS DE 
PORTÉE DES 
ENFANTS

CE PRODUIT PEUT 
CAUSER DES 
BRÛLURES AUX 
YEUX

Charnière
Verrouiller / Déverrouiller

NE PAS utiliser cet appareil dans une baignoire, une douche 
ou un réservoir rempli d’eau.

01. N’utilisez le fer que pour l’usage prévu, tel que décrit dans ce 
guide.

AVERTISSEMENT
Pour réduire les risques de brûlures, d’électrocution, d’incendie ou de 
blessures corporelles :
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

02. Ne laissez jamais le fer sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Éteignez l’interrupteur et DÉBRANCHEZ le cordon électrique 
lorsqu’il n’est pas utilisé.

03. NE TIREZ PAS, NE TORDREZ PAS et N’ENROULEZ PAS le cordon 
autour du fer.

04. Une supervision étroite est nécessaire lorsque cet appareil est 
utilisé par, sur ou à proximité d’enfants ou de personnes ayant 
certaines limitations.

05. NE PAS utiliser d’accessoires non recommandés par le fabricant.

06. Convient uniquement pour une utilisation dans des endroits 
SECS.

07. NE JAMAIS utiliser pendant le sommeil.

08. NE JAMAIS faire tomber ou insérer d’objets dans une ouverture 
ou un orifice du fer.

09. NE PAS utiliser à l’extérieur ni faire fonctionner l’appareil dans 
un endroit où des produits en aérosol (vaporisateurs) sont 
utilisés ou où de l’oxygène est administré.

10. NE PAS utiliser de rallonge électrique avec le fer.

11. Le fer et son boîtier sont chauds lorsqu’ils sont en marche. NE 
LAISSEZ PAS la peau nue ou les yeux entrer en contact avec les 
surfaces chauffées. Tenez l’appareil par la poignée.

12. NE PAS poser l’appareil chaud directement sur une surface 
quelconque pendant qu’il est chaud ou branché.

13. NE PAS toucher les surfaces chaudes du fer.

14. Ce fer NE CONTIENT AUCUNE pièce réparable par l’utilisateur. 
L’entretien doit être effectué uniquement par un représentant 
de service autorisé de RevAir.

15. NE PAS faire fonctionner ce fer avec un convertisseur de 
tension. Branchez cet appareil UNIQUEMENT dans une prise 
de 120 V / 60 Hz 15 A.

16. Pour une protection supplémentaire, il est recommandé 
d’installer un dispositif à courant différentiel résiduel (DCD) 
avec un courant de fonctionnement résiduel assigné ne 
dépassant pas 30 mA sur le circuit électrique alimentant la salle 
de bain. Demandez conseil à votre installateur.

17. Gardez le cordon à l’écart des surfaces chauffées. NE PAS 
enrouler le cordon d’alimentation autour de l’appareil.

18. NE JAMAIS tirer ou tordre le cordon d’alimentation. Cela 
endommagera le point d’entrée à haute flexion, provoquant 
une rupture et un court-circuit. Inspectez régulièrement le 
cordon pour détecter tout dommage. Cessez immédiatement 
l’utilisation si des dommages sont visibles ou si l’appareil 
s’arrête ou fonctionne par intermittence.

19. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par un agent de service autorisé RevAir ou par le 
fabricant, afin d’éviter tout danger.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Inspectez votre appareil avant chaque utilisation. Si vous remarquez des 
dommages tels que des fissures ou une séparation du boîtier, cessez 
immédiatement de l’utiliser et contactez le service à la clientèle. Toute 
réparation ou entretien doit être effectué par un représentant de service 
autorisé RevAir.  

Ne démontez pas cet appareil, car un remontage incorrect pourrait 
entraîner un choc électrique ou un incendie et annulera la garantie 
RevAir. Pour tout service ou réparation, communiquez avec le service 
à la clientèle RevAir à support@myrevair.com ou au +1 440 462 
6100.

20. NE JAMAIS faire fonctionner cet appareil s’il a un cordon ou une 
fiche endommagée, s’il ne fonctionne pas correctement, s’il est 
tombé, a été endommagé ou immergé dans l’eau. Contactez le 
service à la clientèle RevAir à support@myrevair.com ou au +1 
440 462 6100 pour une inspection et une réparation pendant 
la période de garantie.

21. Lorsqu’il n’est pas utilisé, assurez-vous que le fer est 
complètement refroidi avant de le ranger.

22. Cet appareil N’EST PAS destiné à être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience 
ou de connaissances, sauf si elles sont supervisées ou ont reçu 
des instructions sur l’utilisation de l’appareil par une personne 
responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés 
afin qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

23. Cet appareil est destiné À UNE UTILISATION DOMESTIQUE 
SEULEMENT.

Un appareil à double isolation est conçu avec deux systèmes d’isolation 
au lieu d’une mise à la terre. Aucune mise à la terre n’est prévue pour un 
appareil à double isolation, et aucun dispositif de mise à la terre ne doit 
y être ajouté.

L’entretien d’un appareil à double isolation doit être effectué 
avec une grande prudence et nécessite une connaissance 
approfondie du système. Il doit être confié uniquement 
à du personnel qualifié. Les pièces de rechange utilisées 
doivent être identiques à celles d’origine.

Un appareil à double isolation porte la mention « DOUBLE 
ISOLATION » ou « DOUBLE ISOLÉ ». Le symbole (un carré 
dans un carré) peut également y figurer.
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Cet appareil est muni d’une fiche polarisée (l’une des 
lames est plus large que l’autre). Il s’agit d’une fonction de 
sécurité : cette fiche ne peut être insérée dans une prise 
polarisée que dans un seul sens. Si la fiche ne s’insère pas 
complètement dans la prise, inversez-la. Si elle ne s’insère 
toujours pas, communiquez avec un électricien qualifié. NE 
TENTEZ PAS de contourner cette fonction de sécurité.

Cet appareil est destiné à une utilisation domestique.
Utiliser uniquement avec un courant alternatif (60/50 Hz).

AVERTISSEMENT

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
Inspectez votre appareil avant chaque utilisation. Si vous remarquez des 
dommages tels que des fissures ou une séparation du boîtier, cessez 
immédiatement de l’utiliser et contactez le service à la clientèle. Toute 
réparation ou entretien doit être effectué par un représentant de service 
autorisé RevAir.  

Ne démontez pas cet appareil, car un remontage incorrect pourrait 
entraîner un choc électrique ou un incendie et annulera la garantie 
RevAir. Pour tout service ou réparation, communiquez avec le service 
à la clientèle RevAir à support@myrevair.com ou au +1 440 462 
6100.

20. NE JAMAIS faire fonctionner cet appareil s’il a un cordon ou une 
fiche endommagée, s’il ne fonctionne pas correctement, s’il est 
tombé, a été endommagé ou immergé dans l’eau. Contactez le 
service à la clientèle RevAir à support@myrevair.com ou au +1 
440 462 6100 pour une inspection et une réparation pendant 
la période de garantie.

21. Lorsqu’il n’est pas utilisé, assurez-vous que le fer est 
complètement refroidi avant de le ranger.

22. Cet appareil N’EST PAS destiné à être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience 
ou de connaissances, sauf si elles sont supervisées ou ont reçu 
des instructions sur l’utilisation de l’appareil par une personne 
responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés 
afin qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

23. Cet appareil est destiné À UNE UTILISATION DOMESTIQUE 
SEULEMENT.

Un appareil à double isolation est conçu avec deux systèmes d’isolation 
au lieu d’une mise à la terre. Aucune mise à la terre n’est prévue pour un 
appareil à double isolation, et aucun dispositif de mise à la terre ne doit 
y être ajouté.

L’entretien d’un appareil à double isolation doit être effectué 
avec une grande prudence et nécessite une connaissance 
approfondie du système. Il doit être confié uniquement 
à du personnel qualifié. Les pièces de rechange utilisées 
doivent être identiques à celles d’origine.

Un appareil à double isolation porte la mention « DOUBLE 
ISOLATION » ou « DOUBLE ISOLÉ ». Le symbole (un carré 
dans un carré) peut également y figurer.

À DOUBLE ISOLATION
ENTRETIEN DES APPAREILS
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION

MISE EN MARCHE
•	 Commencez par tirer vers l’arrière sur le verrou de la charnière pour 

ouvrir le styler.

•	 Branchez le styler dans une prise électrique et appuyez une fois 
sur le bouton rond Marche / Arrêt. L’écran numérique à DEL devrait 
s’illuminer et commencer à clignoter.

•	 Pour régler la température, tournez le cadran de réglage de 
la température : dans le sens des aiguilles d’une montre pour 
augmenter la température, et dans le sens inverse pour la diminuer. 
Bien que le cadran puisse continuer à tourner, le réglage MINIMAL 
du styler est de 270 °F et le réglage MAXIMAL est de 430 °F.   

•	 Après avoir sélectionné la température désirée, l’affichage 
continuera de clignoter. Une fois que le styler aura atteint la 
température souhaitée, le clignotement cessera et la température 
s’affichera de façon continue. REMARQUE : Lors de la première 
utilisation, commencez avec le réglage le plus BAS, soit 270 °F. 

•	 Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant d’utiliser 
l’appareil.

RÉGLAGES DE TEMPÉRATURE TYPE DE CHEVEUX

270 °F – 290 °F (132 °C – 143 °C) Cheveux Fragiles ou Très Fins

290 °F – 310 °F (143 °C – 154 °C) Cheveux Fins et Faciles à Lisser

310 °F – 350 °F (154 °C – 177 °C) Cheveux Raides

350 °F – 390 °F (177 °C – 199 °C) Cheveux Ondulés ou Bouclés

390 °F – 430 °F (199 °C – 221 °C) Cheveux Rudes ou Très Épais

GUIDE DE TEMPÉRATURE
•	 Pour des résultats optimaux, choisissez la bonne température 

selon votre type de cheveux. Consultez le guide ci-dessous pour 
déterminer le réglage qui vous convient. Nous vous suggérons de 
commencer avec une température plus basse, puis de l’augmenter 
au besoin.

Si vos cheveux sont colorés, réduisez la température pour des résultats 
optimaux.

COMMENT UTILISER VOTRE MICRO EDGE STYLER
•	 Commencez avec des cheveux propres, secs et démêlés.  

•	 Pour éviter les marques ou plis, coiffez vos cheveux en petites 
sections horizontales afin que le fer puisse être facilement positionné 
près des racines.

•	 Avec les cheveux placés entre les deux plaques, refermez le fer en 
pressant doucement les plaques l’une contre l’autre.

•	 Faites glisser doucement le styler le long de la section, dans le sens 
de la pousse des cheveux, à une vitesse plus lente que celle utilisée 
pour brosser les cheveux. 

•	 Continuez à travailler par fines sections en répétant les étapes ci-
dessus jusqu’à ce que la coiffure soit terminée.

•	 Laissez les cheveux refroidir avant de les peigner.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN
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RÉGLAGES DE TEMPÉRATURE TYPE DE CHEVEUX

270 °F – 290 °F (132 °C – 143 °C) Cheveux Fragiles ou Très Fins

290 °F – 310 °F (143 °C – 154 °C) Cheveux Fins et Faciles à Lisser

310 °F – 350 °F (154 °C – 177 °C) Cheveux Raides

350 °F – 390 °F (177 °C – 199 °C) Cheveux Ondulés ou Bouclés

390 °F – 430 °F (199 °C – 221 °C) Cheveux Rudes ou Très Épais

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

VOTRE MICRO EDGE STYLER NE NÉCESSITE 
PRATIQUEMENT AUCUN ENTRETIEN

•	 Votre fer ne nécessite pratiquement aucun entretien. Il ne contient 
aucune pièce réparable par l’utilisateur et ne requiert aucune 
lubrification.

•	 Gardez les surfaces chauffantes propres et exemptes de poussière, 
saleté, fixatif et autres produits coiffants.

•	 Si un nettoyage est nécessaire, débranchez le fer de la source 
d’alimentation et laissez-le refroidir complètement. Essuyez 
l’extérieur avec un chiffon humide.

•	 En cas de dysfonctionnement, débranchez le fer, laissez-le refroidir, 
puis contactez le service à la clientèle de RevAir pour une réparation.

•	 Ne jamais enrouler le cordon autour du fer, car cela entraînera une 
usure prématurée et une rupture du cordon. Si le cordon devient 
torsadé, démêlez-le avant l’utilisation.

•	 Manipulez le cordon avec soin pour en prolonger la durée de vie et 
évitez de mettre une pression sur la zone où il entre dans le corps 
du fer. Évitez de tirer brusquement, de tordre ou de forcer le cordon, 
en particulier au niveau des connexions de la fiche, car cela pourrait 
l’endommager ou le faire casser.

•	 Ne tentez pas de réparer le fer vous-même.

RANGEMENT
•	 Lorsque le fer n’est pas utilisé, il doit être débranché et rangé dans 

un endroit sûr et sec, hors de la portée des enfants.

•	 Ne pas enrouler le cordon autour du fer à coiffer.

•	 Pliez le cordon soigneusement et utilisez la sangle de rangement 
intégrée pour le fixer. Évitez les plis ou courbures prononcés et 
laissez toujours le cordon refroidir complètement avant de l’enrouler.

•	 Laissez le cordon pendre ou reposer librement et bien droit à 
l’endroit où il entre dans le fer à coiffer.

ÉLIMINATION
•	 Veuillez respecter la réglementation environnementale locale : jetez 

les appareils électriques inutilisés dans un centre de traitement des 
déchets approprié.

•	 L’emballage est recyclable. Veuillez le jeter de manière écologique.
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CONDITIONS DE GARANTIE

•	 RevAir réparera ou remplacera (à sa discrétion) les produits RevAir 
pendant une période de douze (12) mois à compter de la date 
d’achat, s’ils présentent un défaut de fabrication ou de matériau.

•	 Cette garantie limitée ne couvre pas : (1) les dommages causés par 
une mauvaise utilisation ou un usage abusif, tels qu’une alimentation 
en tension incorrecte, une chute ou le non-respect des instructions 
fournies ; ou (2) toute altération, telle qu’une réparation ou une 
tentative de réparation.

•	 Pour obtenir un service couvert par cette garantie, veuillez visiter 
support.myrevair.com pour soumettre une demande de garantie, 
ou appelez-nous au +01 440 462 6100 afin de recevoir des 
instructions détaillées. Une preuve d’achat sera requise.

•	 CETTE GARANTIE LIMITÉE N’EST VALIDE QUE SI LE PRODUIT A 
ÉTÉ ACHETÉ AUPRÈS D’UN REVENDEUR AUTORISÉ DE PRODUITS 
REVAIR.

•	 Toute garantie, obligation ou responsabilité implicite, y compris 
mais sans s’y limiter, la garantie implicite de qualité marchande et 
d’adaptation à un usage particulier, est limitée à une durée de 12 
mois, correspondant à celle de la présente garantie limitée écrite. 
Certaines provinces ne permettent pas de limiter la durée d’une 
garantie implicite, de sorte que la limitation ci-dessus pourrait ne 
pas s’appliquer à vous..

•	 REVAIR NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE 
DES DOMMAGES SPÉCIAUX, ACCESSOIRES OU INDIRECTS 
RÉSULTANT DE LA VIOLATION DE LA PRÉSENTE GARANTIE OU DE 
TOUTE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE.

Pour valider votre garantie RevAir, visitez le site 
suivant : support.myrevair.com, choisissez “Register 
Your RevAir Product”, et remplissez le formulaire en 
ligne. Vous pouvez également appeler le +01 440 
462 6100 pour valider votre garantie. 

Votre garantie doit être activée dans les 30 jours 
suivant la réception de votre produit RevAir, sans 
quoi elle pourrait ne pas être valide. 

Enregistrez Votre Styler pour la Garantie

scannez pour lancer

l’enregistrement

Numéro de série RevAir :

Éducation RevAir:  support.myrevair.com
Contacter le Support:  support@myrevair.com

S/N: 

Vous aurez besoin du numéro de série de votre produit, que vous 
trouverez sur l’autocollant au bas de la boîte du styler, près du code UPC. 
Avant de jeter la boîte de votre produit, nous vous recommandons de 
noter votre numéro de série ci-dessous pour référence future :

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Nom du Modèle :
RevAir Micro Edge Styler

Description du Modèle :
Fer à lisser et à coiffer de 0,3 po

Numéro de Modèle :
RA90042

Partie responsable aux États-Unis :
RevAir, LLC
1333 Highland Road, Suite E
Macedonia, OH 44056
+01 440 462 6100

Numéro du Rapport d’Essai :
SHEM250600421201

Date de Délivrance :
02 Juillet 2025

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limites établies pour un 
appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des 
règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation 
résidentielle. Cet appareil génère, utilise et peut émettre de l’énergie 
de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications 
radio. Toutefois, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront 
pas dans une installation particulière.

Si cet appareil cause des interférences nuisibles à la réception radio 
ou télévisée, ce qui peut être vérifié en l’éteignant puis en le rallumant, 
l’utilisateur est encouragé à essayer de corriger l’interférence en 
appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

•	 Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.

•	 Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.

•	 Brancher l’équipement dans une prise reliée à un circuit 
différent de celui auquel le récepteur est connecté.

•	 Consulter le détaillant ou un technicien radio/télévision 
expérimenté pour obtenir de l’aide.
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Cet appareil est conforme à la partie 15 des règlements de la FCC. Son 
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil 
ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit 
accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant 
entraîner un fonctionnement indésirable.

Aucune modification ou altération de cet appareil ne doit être effectuée 
sans l’approbation écrite expresse de la « partie responsable » telle que 
définie dans les règlements de la FCC.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Nom du Modèle :
RevAir Micro Edge Styler

Description du Modèle :
Fer à lisser et à coiffer de 0,3 po

Numéro de Modèle :
RA90042

Partie responsable aux États-Unis :
RevAir, LLC
1333 Highland Road, Suite E
Macedonia, OH 44056
+01 440 462 6100

Numéro du Rapport d’Essai :
SHEM250600421201

Date de Délivrance :
02 Juillet 2025

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limites établies pour un 
appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des 
règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation 
résidentielle. Cet appareil génère, utilise et peut émettre de l’énergie 
de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications 
radio. Toutefois, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront 
pas dans une installation particulière.

Si cet appareil cause des interférences nuisibles à la réception radio 
ou télévisée, ce qui peut être vérifié en l’éteignant puis en le rallumant, 
l’utilisateur est encouragé à essayer de corriger l’interférence en 
appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

•	 Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.

•	 Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.

•	 Brancher l’équipement dans une prise reliée à un circuit 
différent de celui auquel le récepteur est connecté.

•	 Consulter le détaillant ou un technicien radio/télévision 
expérimenté pour obtenir de l’aide.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ DU 
FOURNISSEUR – INFORMATIONS SUR LA 
CONFORMITÉ 47 CFR § 2.1077

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ FCC
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MODEL NO./NO DE MODÈLE/N.° DE MODELO
RA90042

SPECIFICATIONS/CARACTÉRISTIQUES/ 
ESPECIFICACIONES

Operating Voltage: 120/240VAC, 60/50Hz 
Tension de fonctionnement: DE 120 À 240 VCA, 60/50Hz 

Voltaje de funcionamiento: 120 A 240 V CA, 60/50Hz

Power Consumption: 25W
Consommation d’énergie: 25W

Consumo de energía: 25W

RevAir, LLC
Macedonia, Ohio USA/(ÉTATS-UNIS)/EE.UU.

Made in China/Fabriqué en Chine/Hecho en China

WARNING
Do not use the appliance near a shower, bathtub,

washbasin, or other vessel filled with water. Never place the 
appliance in water or any other liquid.

AVERTISSEMENT
Ne pas utiliser l’appareil près d’une douche, d’une baignoire, 
d’un lavabo ou de tout autre récipient contenant de l’eau. Ne 

jamais immerger l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ADVERTENCIA
No utilice el aparato cerca de una ducha, bañera, lavabo u otro 
recipiente lleno de agua. Nunca coloque el aparato en agua o 

en cualquier otro líquido.


